
Historische wetenschappen. Aanwinsten
van Anet —

Kerkgeschiedenis

Conferences theologiques et spirituelles du chrestien interieur
sur les grandeurs de Jesus-Christ Dieu-Homme/ Louis François
d' Argentan. — Paris : Chez la veuve d'Edme Martin, 1676. — 2
v., 14 cm.

UFSIA: MAG–P 12.1257

1–2

Les statuts synodaux de l'ancienne province de Reims/ Joseph
Avril. — Paris : Comit́e des travaux historiques et scientifiques,
1995. — 395 p., 2°. — (Les statuts synodaux français du 13e
siècle, pŕećed́es de l'historique du synode diocésain depuis ses
origines ; 4). — ISBN 2–7355–0295–3

SBA: 621821

Critique generale de l'histoire du calvinisme de Mr.
Maimbourg/ Pierre Bayle. — Ville-Franche : Chez Pierre le
Blanc, 1682. — 339 p., 11 cm.

UFSIA: MAG–P 11.874

Die Rolle Luthers in der deutschen Sprachgeschichte:
vorgetragen am 7. November 1998/ Werner Besch. —
Heidelberg : Winter, 1999. — 70 p. — (Schriften der
Philosophisch-Historischen Klasse der Heidelberger Akademie
der Wissenschaften ; 12). — ISBN 3–8253–0881–2

UFSIA: SG–D–III 3.7/BES.3

La bibliothèque de l'abbaye de Saint-Hubert en Ardenne au
dix-septìeme sìecle/ [edit.] Luc Knapen. — Leuven :
Bibliotheek van de Faculteit Godgeleerdheid, 1999. — 2 v.,
2°. — (Documenta libraria ; 20). — ISBN 90–73683–29–7

SBA: 622285

UFSIA: MAG–B 46929

The community, the family and the saint: patterns of power in
early medieval Europe: selected proceedings of the
International Medieval Congress, University of Leeds, 4–7 July
1994, 10–13 July 1995/ [edit.] Joyce Hill ; [edit.] Mary Swan ;
University of Leeds. International Medieval Congress. —
Turnhout : Brepols, 1998. — 427 p., ill., 2°. — (International
medieval research ; 4). — ISBN 2–503–50668–2

UFSIA: Hist E–IX–ME 601

Images of St. Francis of Assisi in painting, stone and glass from
the earliest images to ca. 1320 in Italy: a catalogue/ William R.
Cook. — Firenze : Olschki, 1999. — 316 p., ill. — (Italian
medieval and renaissance studies ; 7). — ISBN 88–222–4783–3

SBA: 622286

Hitlers paus: de verborgen geschiedenis van Pius XII/ John
Cornwell. — Amsterdam : Balans, 1999. — 415 p., ill., 2°. —
ISBN 90–5617–247–6

UFSIA: MAG–B 46759

BSA: LZ 290/181

Bavianen en slijkgeuzen: kerk en kerkvolk ten tijde van Maurits
en Oldenbarnevelt/ A. Th. van Deursen. — 3 ed. — Franeker :
Van Wijnen, 1998. — 472 p. — ISBN 90–5194–185–4

SBA: 622454

La religion des cathares/ Jean Duvernoy. — Toulouse : Privat,
1996. — 409 p., ill., 2°. — (Le catharisme ; 1). —
ISBN 2–7089–5326–5

UFSIA: ROM 944 J 13 DUVE 96:1

In alle onwetenschap, bijsterije unde wildicheyt: de Reformatie
in Drenthe in de zestiende en zeventiende eeuw/ [edit.] M.A.W.
Gerding ; [edit.] J.G.J. van Booma ; [edit.] G. van Halsema ;
e.a. — Delft : Eburon, 1998. — 254 p., ill. — (Vereniging voor
Nederlandse Kerkgeschiedenis ; 10). — ISBN 90–5166–662–4

SBA: 622051

Paulus onder de joden: afscheidscollege/ W.K. Grossouw. —
Nijmegen : KUN, 1977. — 28 p.

SBA: UIA–B 11444

Mij is alle macht gegeven: een politieke geschiedenis van de
pausen/ Mark Heirman. — Antwerpen : Houtekiet, 2000. —
240 p. — ISBN 90–5240–566–2

SBA: D 622229

BSA: LZ 290/182

Histoire du lutheranisme. — Secondéedition, suivant la copie
imprimée a Paris M DC LXXXI. — S.l. : s.n., 1681. — 2 v.,
front., 11 cm.

UFSIA: MAG–P 11.872

1–2

2 v. in 1

Het lyden van Onzen Heer Jesus Christus, verdeeld in 49
meditatïen om te dienen tot dagelijksche oefeninge van
Septuagesima tot Paeschen/ Jean-François-Ghislain Huleu. —
Mechelen : Hanicq, 1827. — 470 p.

SBA: 622000

UFSIA: RG 3004 D 6

Stille tijd: hedendaags kloosterleven in Nederland en
Vlaanderen/ Laurens de Keyzer. — Amsterdam : Meulenhoff,
1999. — 158 p. — (Meulenhoff editie ; 1803). —
ISBN 90–290–6614–8

SBA: 622273

BSA: LZ 205/399

Portraits d'Eglise: les catholiques belges, du parvis au maı̂tre
autel/ Christian Laporte. — Brussel : Pire, 1997-1998. — 2
v. — (Grandes enqûetes ; 1997: 1). — ISBN 2–930088–72–9

SBA: 622437

UFSIA: MAG–B 46345

1

Histoire de la vie de J́esus-Christ/ François de Ligny. — Líege :
Librairie eccĺesiastique&, 1824. — 3 v., 2°

SBA: 621925

UFSIA: RG 3064 A 1

3



Augustinus' belijdenis/ Jean-François Lyotard. — Baarn :
Agora, 1999. — 141 p. — ISBN 90–391–0770-X

SBA: D 622226

BSA: LZ 43/68

UFSIA: SF–B 5 e/LYO 3

Histoire du calvinisme/ Louis Maimbourg. — Derniere edition.
Suivant la Copie impriḿee a Paris, Chez Sebastien
Mabre-Cramoisy, M DC LXXXII. — S.l. : s.n., 1682. — 514 p.,
front., 11 cm.

UFSIA: MAG–P 11.873

Histoire du grand schisme d'occident/ Louis Maimbourg. —
Derniere edition. Suivant la Copie imprimée a Paris. — S.l. :
s.n., 1680. — 2 v., 11 cm.

UFSIA: MAG–P 11.877

1

Histoire du grand schisme d'occident/ Louis Maimbourg. —
Secondéedition. Suivant la Copie impriḿee a Paris. — S.l. :
s.n., 1680. — 2 v., 11 cm.

UFSIA: MAG–P 11.878

2

Sublimation et structure: la tapisserie de Sainte Geneviève et de
Jeanne d'Arc de Charles Péguy: cours d'adieu/ C.J. Mertens. —
Nijmegen : Katholieke Universiteit Nijmegen, 1977. — 12 p.

SBA: UIA–B 11677

Het millennium van het Heilig Doopsel van Kiëv-Roesj,
988–1988. — Leuven : Oekräıens Huis, 1988. — 202 p., ill., 2°

SBA: 621947

BSA: LZ 293/324

The letters and diaries of John Henry Newman/ John Henry
Newman ; [edit.] Ian Ker ; [edit.] Thomas Gornall. — London :
Nelson, 1961. — ISBN 0–19–920102–1

UFSIA: MAG–B 8008

1–8 ; 11 ; 13–14 ; 19–20 ; 23–31

The Irish College Antwerp/ Jeroen Nilis ; [medew.] Joseph
Laenen. — S.l. : s.n., 1996. — p. 7–86. — Overdruk uit:
Clogher record. - 15:3(1996)

SBA: 622210

SA: BIB 9149

UFSIA: MAG–B 46560

Cathares/ Yves Rouquette. — Toulouse : Loubatières, 1999. —
253 p. — (Collection poche loubatières ; 1). —
ISBN 2–86266–237–2

UFSIA: ROM 944 J 13 ROUQ 99

Nestorianen: de ondergang van een christenvolk/ Albert Stol ;
[medew.] Harry van Mierlo. — Franeker : Wever, 1977. — 160
p., 2°. — ISBN 90–6135–252–5

SBA: 621969

Thesaurus Novatiani: series A: formae/ Universit́e catholique
de Louvain. CETEDOC. — Turnhout : Brepols, 1999. — 125
p., 5 microfiches. — (Corpus christianorum: thesaurus Patrum
Latinorum ; 1999: 1). — ISBN 2–503–50867–7

UFSIA: Klass 2.1 BB–L–NOV

Thesaurus Pseudo-Nonni: commentarii in 4 orationes Gregorii
Nazianzeni/ [edit.] Bernard Coulie ; [edit.] Jennifer Nimmo
Smith. — Turnhout : Brepols, 1999. — 52 p., 6 microfiches. —
(Corpus christianorum: thesaurus Patrum Graecorum ; 1999:
1). — ISBN 2–503–50855–3

UFSIA: Klass 2.2 BB–L–NON

Studies over Brabantse kloostergeschiedenis/ Raymond van
Uytven. — Brussel : Algemeen Rijksarchief, 1999. —
(Bibliografische inleiding tot de Belgische kloostergeschiedenis
vóór 1796 ; 27)

UFSIA: MAG–B 46856

Caertboeck abdij van Grimbergen/ [edit.] Werenfried P.
Wagenaar ; Georgius vander Veken ; Jan van Acoleyen. —
Grimbergen : Vrienden van de Abdij van Grimbergen, 1999. —
2 v., ill., 2°. — Facsimile

SBA: 621663

UFSIA: MAG–D 480

1–2

Rechtsgeschiedenis

Procès fait aux chansons de P.-J. de Béranger, avec le
réquisitoire de Me Marchangy, le plaidoyer de Me Dupin,
l'arr êt de renvoi, et autres pièces/ Pierre-Jean de B́eranger ;
Louis-Antoine-François Marchangy ; Dupin [Maı̂tre]. —
Bruxelles : Remy, 1822. — 117 p., 2°

UFSIA: MAG–A 14566

Quia de nemine est desperandum/ E.C. Coppens. — Nijmegen :
Gerard Noodt Instituut, 1991. — 25 p. — Nederlandse tekst

SBA: UIA–B 11289

De cura reipublicae et sorte principantis/ Philippus van
Leyden ; [medew.] Robert Feenstra. — Amsterdam : Graphic,
1971. — (Fontes iuris Batavi rariores ; 4). — Herdruk van
uitgave: 1516. — ISBN 90–6039–510–7

SBA: 621878

UFSIA: ReG 5 G–LEYD 1971

Les professions juridiques/ Henri Pallard. — Cowansville,
Qué. : Blais, 1999. — 130 p. — (La common law en poche ;
13). — ISBN 2–89451–353–4

UIA: RECH 347.9 L–GB–PALL 99

Begrensde soevereiniteit: 350 jaar na de Vrede van Munster,
rede uitgesproken bij de aanvaarding van het ambt van
hoogleraar volkenrecht . . . 15 mei 1998/ N.J. Schrijver. —
Amsterdam : Vrije Universiteit, 1998. — 43 p. —
ISBN 90–5383–612–8

SBA: 622406

Immunes ab omni teloneo:étude de diplomatique, de philologie
et d'histoire sur l'exemption de tonlieux au haut moyenâge et
sṕecialement sur la Praeceptio de navibus/ Alain J. Stoclet. —
Bruxelles : Institut belge de Rome, 1999. — 576 p., ill. —
(Bibliothèque de l'Institut historique belge de Rome ; 45). —
ISBN 90–74461–36–0



SBA: 622361

UFSIA: RG 2028 D 49

Lantrecht der Thwenthe declareert/ Melchior Winhoff ;
[edit.] R.E. Hattink ; e.a. — Amsterdam : Graphic, 1968. — 124
p., 2°. — (Fontes iuris Batavi rariores ; 2). — Herdruk van
uitgave: 1898: Zwolle

SBA: 621827

UFSIA: ReG 1.4 L–NL–TWEN 1968

Geschiedenis van opvoeding en pedagogiek

Iets over school en schoolonderricht in het Oude Mesopotamië:
rede/ W.H.Ph. R̈omer. — Assen : Van Gorcum, 1977. — 53 p.,
2°. — ISBN 90–232–1548–6

SBA: UIA–B 11148

Didactiek

Geograf́ıa e historia de Espãna e Hispanoaḿerica / Antonio
Cãnabate Ṕerez ; Antonio Carmona Portillo ; M. Luisa Conejero
López ; e.a. — Madrid : Brũno, 1998. — 384 p., ill., 2°. —
(Cosmos ; 3). — ISBN 84–216–2790–2

HA–HIVT: L 93 M–B 42148

Geschiedenis (algemeen en hulpwetenschappen)

Archaeology and language/ [edit.] Roger Blench ;
[edit.] Matthew Spriggs. — London : Routledge, 1997-1999. —
4 v., ill., 2°. — (One world archaeology ; 27) ; (One world
archaeology ; 29) ; (One world archaeology ; 34) ; (One world
archaeology ; 35)

HA–HIVT: L 800 M–B 42046

1–4

UIA: GER 800 H 7 BLEN 97

1–4

De zin der geschiedenis/ Raymond Aron. — Utrecht : Het
Spectrum, 1963. — 252 p. — (Aula pockets ; 116)

UFSIA: Hist F–I 1

UFSIA: MAG–Coll 223.2.116

SBA: 622387

BSA: LZ 5/3/116

RUCA: CB 08 F 1:116

Critique generale de l'histoire du calvinisme de Mr.
Maimbourg/ Pierre Bayle. — Ville-Franche : Chez Pierre le
Blanc, 1682. — 339 p., 11 cm.

UFSIA: MAG–P 11.874

Het Haagse handschrift van heraut Beyeren: Hs. Den Haag,
Koninklijke Bibliotheek, 131 G 37/ [edit.] Jeanne
Verbij-Schillings. — Hilversum : Verloren, 1999. — 273 p.,
ill. — (Middeleeuwse verzamelhandschriften uit de
Nederlanden . ; 6). — ISBN 90–6550–034–0

SBA: 621984

UFSIA: SG–N–V 2.2/BEY.1

UFSIA: Hist DLI–VI 160

Bijdragen van de Archeologische Dienst Waasland/ [edit.] R.
van Hove ; Archeologische Dienst Waasland. — Sint-Niklaas :
Koninklijke Oudheidkundige van het Land van Waas,
1986-1994. — 2 v. in 3, 2°, 4 losse bijl. — (Buitengewone
uitgaven van de Koninklijke Oudheidkundige Kring van het
Land van Waas ; 19(=v. 1))

SBA: 621957

UFSIA: Hist F–II 79

2 v. in 3

Histoire et litt́erature/ Ferdinand Brunetière. — Paris :
Calmann-Ĺevy, 1881-1885. — 3 v., 2°

UFSIA: MAG–A 14543

1–3

Mirror in parchment: the Luttrell Psalter and the making of
medieval England/ Michael Camille. — London : Reaktion
Books, 1998. — 410 p., ill., 2°. — (Picturing history ; 1998:
1). — ISBN 1–86189–023–0

SBA: 607223

UIA: GER 09 J 12 CAMI 98

Polybios-Lexikon/ Christian-Friedrich Collatz ; Hadwig Helms ;
Melsene Scḧafer ; [edit.] Arno Mauersberger. — 2 ed. —
Berlin : Akademie, 2000. — ISBN 3–05–003532–3

UFSIA: Klass 2.2 BB–L–POL

1:1

Sporen van het paradijs: het verhaal van de specerijenhandel/
Charles Corn. — Amsterdam : Bakker, 1998. — 351 p., ill. —
ISBN 90–351–1944–4

SBA: 607340

UFSIA: MAG–B 46977

Deutsches Literatur-Lexikon: biographisches und
bibliographisches Handbuch: das 20. Jahrhundert/
[edit.] Wilhelm Kosch ; [edit.] Carl Ludwig Lang. — Bern :
Saur, 2000. — 1-. — ISBN 3–907820–00–2

SBA: 622427

1-

Jean Molinet, indiciaire bourguignon/ Jean Devaux. — Paris :
Champion, 1996. — 699 p., 2°. — (Bibliothèque du 15e siècle ;
55). — ISBN 2–85203–542–1

SBA: 621819

UFSIA: Hist F–I 338

Geschiedenis van de klassieke Italiaanse literatuur/ Frans van
Dooren. — Amsterdam : Athenaeum -Polak & Van Gennep,
1999. — 420 p., ill., 2°. — ISBN 90–253–0868–6

SBA: 623096

HA–HIVT: L 850 M–B 42127

UFSIA: ROM 850 G–DOOR 99

Vertalen historisch bezien: tekst, metatekst, theorie/ [edit.] Dirk
Delabastita ; [edit.] Theo Hermans ; e.a. — 's-Gravenhage :
Stichting Bibliographia Neerlandica, 1995. — 175 p., 2°. —
ISBN 90–71313–55–7

UFSIA: MAG–B 46894

HA–HIVT: L 800.3 M–B 37.870



Emigration to America/ Stadsarchief [Antwerpen]. —
Antwerpen : 1999. — 25 p.

SBA: 622185

Onderneming, techniek en industrialisatie: rede/ E.J.
Fischer. — Nijmegen : Katholieke Universiteit Nijmegen,
1989. — 20 p. — ISBN 90–71166–09–0

SBA: UIA–B 11629

Archives de particuliers relatives̀a l'histoire de la Belgique
contemporaine (de 1830̀a nos jours)/ Marc d' Hoore. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1998. — 2 v., 2°. —
(Guides ; 40)

RUCA: CB 93 M–B 42.141

1–2

SBA: 620882

1–2

UFSIA: Hist D–VII 42

1–2

Keizers aan de Nijl/ [edit.] Harco Willems ; [edit.] Willy
Clarysse ; Gallo-Romeins Museum [Tongeren] ; Musée des
beaux arts de Valenciennes ; Musée de la civilisation
gallo-romaine [Lyon] ; Allard Pierson Museum
[Amsterdam]. — Leuven : Peeters, 1999. — 334 p., ill. —
ISBN 90–429–0799–1

SBA: 621448

UFSIA: MAG–C 14326

The Leningrad codex: a facsimile edition/ [edit.] David Noel
Freedman. — Grand Rapids, Mich. : Eerdmans, 1998. — 1016
p., ill. — ISBN 90–04–10854–8

SBA: 622289

Algérie antique/ Louis Leschi ; Marcel Bovis. — Paris : Arts et
métiers graphiques, 1952. — 197 p., ill., 2°

UFSIA: MAG–C 14463

The history of North American theater: the United States,
Canada, and Mexico: from pre-Columbian times to the present/
Felicia Hardison Londŕe ; Daniel J. Watermeier. — New York :
Continuum, 1999. — 541 p., ill., 2°. — ISBN 0–8264–1079–0

UIA: GER 792 L–AMN–LOND 99

In Gegenwart der Geschichte: historische Essays/ Herbert
Lüthy. — Köln : Kiepenheuer & Witsch, 1967. — 311 p.

SBA: 622320

Through the rearview mirror: historical reflections on
psychology/ John Macnamara. — Cambridge, Mass. : MIT
Press, 1999. — 291 p., 2°. — (A Bradford book ; 1999: 7). —
ISBN 0–262–13352–0

UIA: GER 15 G–MACN 99

Histoire ǵeńerale de l'antiśemitisme/ Gerald Messadié. — s.l. :
Lattès, 1999. — 431 p. — ISBN 2–7096–1926–1

SBA: 622077

History of the Internet: a chronology, 1843 to the present/
Christos J.P. Moschovitis ; Hilary Poole ; Tami Schuyler ;
e.a. — Santa Barbara, Calif. : ABC–Clio, 1999. — 312 p.,
ill. — ISBN 1–57607–118–9

UIA: PSW 681.3 G–MOSC 99

Newsletter/ International Association of Labour History
Institutions. — Amsterdam

SBA: 622223

N.R. 3(1999)–

UFSIA: LZ 93:82

N.R. 1(1997)–

Oude jr. MAG 3324/3

Grenzen verleggen: Nijmeegs onderzoek naar de handschriften
van de Moderne Devotie: rede/ Pieter F.J. Obbema. — Leiden :
s.n., 1987. — 24 p.

SBA: UIA–B 11689

SBA: 519874

UFSIA: RG 2087 B 16:20

Vondsten in de woestijn, het Oude Testament en het oudste
christendom: afscheidscollege/ J.P.M. van der Ploeg. —
Nijmegen : Katholieke Universiteit Nijmegen, 1979. — 14 p.

SBA: UIA–B 11282

Het geslacht Plompen: onze oudste voorouders, 14de-18de
eeuw/ Robert Plompen. — Kontich : Plompen, 1999. — 164 p.,
ill.

SBA: 622102

Monuments fuńeraires pŕeislamiques de l'Afrique du Nord/
Maurice Reygasse. — Paris : Arts et métiers graphiques,
1950. — 133 p., ill., 2°

UFSIA: MAG–C 14464

Handleiding voor genealogisch onderzoek in Vlaanderen/
Johan Roelstraete. — 2 ed. — Roeselare : Vlaamse Vereniging
voor Familiekunde, 1998. — 531 p., ill. —
ISBN 90–804305–1-X

SBA: 608772

SBA: 622195

Paläographie und Handschriftenkunde für Germanisten: eine
Einführung/ Karin Schneider. — T̈ubingen : Niemeyer,
1999. — 237 p., 2°. — (Sammlung kurzer Grammatiken
germanischer Dialekte: B: Ergänzungsreihe ; 8). —
ISBN 3–484–64009-X

UFSIA: SG–A–X 2/SCHNEI.1

De twintigste eeuw in een notendop: wat iedere Nederlander
moet weten van de twintigste eeuw/ Hans Ulrich. — 2 ed. —
Amsterdam : Prometheus, 1999. — 159 p. —
ISBN 90–5333–834–9

SBA: 621994

Caertboeck abdij van Grimbergen/ [edit.] Werenfried P.
Wagenaar ; Georgius vander Veken ; Jan van Acoleyen. —
Grimbergen : Vrienden van de Abdij van Grimbergen, 1999. —
2 v., ill., 2°. — Facsimile

SBA: 621663



UFSIA: MAG–D 480

1–2

Victorian Keats and romantic Carlyle: the fusions and
confusions of literary periods/ [edit.] C.C. Barfoot. —
Amsterdam : Rodopi, 1999. — 356 p., 2°. — (DQR studies in
literature ; 27). — ISBN 90–420–0588–2

UIA: GER 820 J 19 BARF 99

Cultuurgeschiedenis

Les accessoires du temps, ombrelles, parapluies: 24 octobre
1989 - 14 janvier 1990, Palais Galliera, Musée de la costume/
Palais Galliera [Paris]. — Paris : 1989. — 127 p., 2°. —
ISBN 2–901424–19–8

SBA: 621840

L'an mil en 2000/ [edit.] Monique Bourin ; [edit.] Barbara H.
Rosenwein. — Saint-Denis : Presses universitaires de
Vincennes, 1999. — 188 p. — (Ḿedíevales ; 37). —
ISBN 2–84292–068–6

UFSIA: ROM 84 E–MEDI:37

The biography of Ottmar Mergenthaler: inventor of the
linotype/ [edit.] Carl Schlesinger ; [medew.] Elizabeth
Harris. — 2 ed. — New Castle, Del. : Oak Knoll, 1992. — 125
p., ill. — ISBN 0–938768–12–3

SBA: 622366

Karel V, 1500–1558: de keizer en zijn tijd/ [edit.] Hugo Soly ;
Wim Blockmans ; e.a. — Antwerpen : Mercatorfonds, 1999. —
529 p., ill., 2°, 1 losse bijl. — ISBN 90–6153–433-X

SBA: 623695

UFSIA: MAG–D 479

De encyclopedie van de erotische cultuur: verzwegen leringen
uit alle culturen en tijdperken/ Rufus C. Camphausen. —
Amsterdam : Bres, 1991. — 316 p., ill., 2°. —
ISBN 90–6229–030–2

SBA: 621946

The contribution of the jews to the culture in the Netherlands=
La contribution des juifs̀a la culture des anciens Pays-Bas/
[edit.] Hans Bots ; [edit.] Jan Roegiers. — Maarssen : APA,
1989. — p. 160–362, 2°. — Overdruk uit: Lias. -
16:2(1989). — ISBN 90–302–1099–0

SBA: 621323

BSA: LZ 106/4/277

UFSIA: MAG–B 46760

La déf́erence/ [edit.] Claudine Haroche. — Paris : Seuil,
2000. — 267 p. — (Communications ; 69). —
ISBN 2–02–038104–4

UFSIA: ROM 84 E–COMM:69

Crisi e liberazione da Machiavelli a Galilei/ Ugo Dotti. —
Roma : Riuniti, 1998. — 261 p., 2°. — (Storia degli intellettuali
in Italia ; 2). — ISBN 88–359–4557–7

UIA: GER 930.85 L–I–DOTT 97

Temi e ideologie dagli illuministi a Gramsci/ Ugo Dotti. —
Roma : Riuniti, 1999. — 333 p., 2°. — (Storia degli intellettuali
in Italia ; 3). — ISBN 88–359–4616–6

UIA: GER 930.85 L–I–DOTT 97

Das Zeitalter der Reformation: eine Geschichte der
europ̈aischen Kultur von Witclif bis Calvin (1300 bis 1564)/
Will Durant. — 2 ed. — Bern : Francke, 1962. — 987 p., ill.

SBA: 622357

L'hermite en Belgique, par une Sociét́e de gens de lettres/
[twijfel. aut.] Pierre Auguste Florent Ǵerard ; [twijfel.
aut.] Charles Froment ; e.a. — Bruxelles : Galaud, 1827. — 2
v., ill., 2°

SBA: C 32312:[C,1]

1–2

UFSIA: MAG–A 14555

2 v. in 1 bd

UFSIA: RG 2035 H 23

1–2

Rondom de kribbe/ Alex Elaut ; [ill.] Marc Wouters. —
Antwerpen : Pandora, 1998. — 72 p. — ISBN 90–5325–126-X

SBA: 609438

SBA: 622262

Het Gonst in Minotaurus: bibliofiel drukwerk van Dick
Wessels/ [edit.] Piet Gerards ; Minotaurus Boekwinkel
[Amsterdam]. — Amsterdam : Minotaurus Boekwinkel,
1998. — ill. — Tentoonstellingscatalogus Amsterdam,
Minotaurus Boekwinkel, 10 oktober t/m 12 december 1998

SBA: 622438

Tatarstan, een twijfelland aan de Volga/ Jo Govaerts. —
Leuven : Van Halewyck, 1998. — 213 p. —
ISBN 90–5617–176–3

SBA: 622066

UFSIA: MAG–B 43296

La penśee ḿetisse/ Serge Gruzinski. — Paris : Fayard, 1999. —
345 p., ill., 2°. — ISBN 2–213–60297–2

UIA: GER 930.85 G–GRUZ 99

From Goosecreek to Gandercleugh: studies in
Scottish-American literary and cultural history/ Andrew
Hook. — East Linton : Tuckwell Press, 1999. — 248 p., 2°. —
ISBN 1–898410–58–5

UIA: GER 930.85 L–USA–HOOK 99

Mémoires secrets sur la Russie, et particulièrement sur la fin du
règne de Catherine II et le commencement de celui de Paul I,
formant un tableau des moeurs de St. Pétersbourg,̀a la fin du
18e sìecle. — Paris : Pougens, 1800. — 2 v., 2°

UFSIA: MAG–B 46930

Oude culturen in Pakistan/ Koninklijke Musea voor Kunst en
Geschiedenis [Brussel]. — Brussel : 1989. — 307 p., ill., 2°. —
Tentoonstellingscatalogus Koninklijke Musea voor Kunst en
Geschiedenis, Brussel, 8 februari tot 14 mei 1989

SBA: 621972



Doctors and medicine in early renaissance Florence/ Katharine
Park. — Princeton, N.J. : Princeton University Press, 1985. —
298 p., 2°. — ISBN 0–691–08373–8

SBA: 621803

Le monde des troubadours: la sociét́e ḿedíevale occitane de
1100à 1300/ Linda M. Paterson ; [medew.] Philippe Martel ;
[medew.] e.a. — Montpellier : Presses du Languedoc, 1999. —
358 p. — ISBN 2–85998–193–4

UIA: GER 849 H 1 PATE 99

Le livre des singularit́es/ Etienne-Gabriel Peignot. — Dijon :
Lagier, 1841. — 464 p., 2°

SBA: C 1065

SBA: C 68397

UFSIA: MAG–B 46928

Tegen de barbarij: tien stukken over vaderlandse beschaving/
Herman Pleij. — Amsterdam : Prometheus, 1999. — 157 p. —
ISBN 90–5333–8365–5

SBA: 622016

Revolutions and watersheds: transatlantic dialogues,
1775–1815/ [edit.] W.M. Verhoeven ; [edit.] Beth Dolan
Kautz. — Amsterdam : Rodopi, 1999. — 209 p., ill., 2°. —
(DQR studies in literature ; 26). — ISBN 90–420–0647–1

UIA: GER 930.85 J 18 VERH 99

Thinking with history: explorations in the passage to
modernism/ Carl E. Schorske. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1998. — 240 p., ill., 2°. —
ISBN 0–691–05977–2

UIA: GER 930.85 J 19 SCHO 98

Blokkerende gewoonten: pleidooi voor een wereldstaat/
Arnold J. Toynbee. — Antwerpen : Spectrum, 1970. — 266
p. — (Aula pockets ; 445)

UFSIA: MAG–RES 30.71

UFSIA: MAG–RES 30.72

SBA: 622379

BSA: LZ 5/3/445

RUCA: CB 08 F 1:445

De maatschappelijke rol van het AMVC: zelfbevraging en
visie-ontwikkeling/ Edward Vanhoutte ; [medew.] Diane 's
Heeren. — Antwerpen : AMVC, 1999. — 64 p.

SBA: 622152

Le spectacle du sport/ [edit.] Bernard Leconte ; Georges
Vigarello. — Paris : Seuil, 1998. — 215 p. —
(Communications ; 67). — ISBN 2–02–035425-X

UFSIA: ROM 84 E–COMM:67

Indians of the United States: four centuries of their history and
culture/ Clark Wissler. — Garden City, N.Y. : Doubleday,
1953. — 306 p., ill. — (The American Museum of Natural
History: science series ; 1953: 1)

SBA: 622327

De oude apotheek/ Dirk Arnold Wittop Koning. — Bussum :
Van Dishoeck, 1966. — 112 p., ill., 2°

KAVA: B 198

SBA: 621967

The Samurai Press, 1906–1909: a bibliography/ J. Howard
Woolmer. — Revere, Pa : Woolmer, 1986. — 70 p., ill., 2°. —
ISBN 0–913506–16–8

SBA: 621884

Die Wiege: volkskundlich, kulturgeschichtlich,
kunstwissenschaftlich, medizinhistorisch/ Friedrich von
Zglinicki. — Regensburg : Pustet, 1979. — 419 p., ill., 2°. —
ISBN 3–7917–0622–5

SBA: 621917

HA–OWB: 27353

Oude geschiedenis

Histoire des romains depuis les temps les plus reculés jusqu'̀a
l'invasion des barbares/ Victor Duruy. — 2 ed. — Paris :
Hachette, 1879-1885. — 7 v., 2°

SBA: K 19832

1–7

UFSIA: MAG–P 54.133

Godsdiensten in de oude wereld/ William Brede Kristensen. —
Utrecht : Spectrum, 1966. — 313 p., ill. — (Aula pockets ; 294)

RUCA: CB 08 F 1:294

SBA: 622384

BSA: LZ 5/3/294

Uw liefelijk aangezicht te aanschouwen! Over plaats en functie
van de zintuigen in de cultus en volksvroomheid van het oude
Egypte: rede/ Dirk van der Plas. — Nijmegen : Katholieke
Universiteit Nijmegen, 1989. — 63 p., ill., 2°. — (Opuscula
niliaca noviomagensia ; 2). — ISBN 90–373–0033–2

SBA: UIA–B 11137

Römische Lampen und Leuchter: Auswahlkatalog des
Rheinischen Landesmuseums Trier/ Karin Goehert ;
[medew.] Klaus Werner. — Trier : 1997. — 216 p., ill., 2°. —
(Schiftenreihe des rheinischen Landesmuseums Trier ; 14). —
ISBN 3–923319–38-X

SBA: 621936

Die Römische Flotte= Classis Romana/ H.D.L. Viereck. —
Hamburg : Koehlers Verlagsgesellschaft, 1996. — 307 p., ill.,
2°. — ISBN 3–930656–33–7

SBA: 621929

Geschiedenis van Europa

L'Italia contemporanea: dal 1963 a oggi/ Pierluigi Battista ;
Lucio Caracciolo ; Piero Ignazi ; e.a. — Bari : Laterza, 1999. —
780 p. — (Storia d'Italia ; 6). — ISBN 88–420–5854–8

UIA: GER 946 L–I–SABB 94



The secret army: the IRA/ J. Bowyer Bell. — 3 ed. — Dublin :
Poolbeg, 1998. — 702 p., 2°. — ISBN 1–85371–813–0

UIA: PSW 942 J 20 BELL 98

Zacht en eervol: lijden en sterven in een grote oorlog/ Leo van
Bergen. — Den Haag : Sdu, 1999. — 455 p., ill. —
ISBN 90–5797–039–2

SBA: D 622042

The community, the family and the saint: patterns of power in
early medieval Europe: selected proceedings of the
International Medieval Congress, University of Leeds, 4–7 July
1994, 10–13 July 1995/ [edit.] Joyce Hill ; [edit.] Mary Swan ;
University of Leeds. International Medieval Congress. —
Turnhout : Brepols, 1998. — 427 p., ill., 2°. — (International
medieval research ; 4). — ISBN 2–503–50668–2

UFSIA: Hist E–IX–ME 601

De invallen der Hongaren: hun groote inval in Lotharingen ten
jare 954/ Eugeen Daniels. — Antwerpen : Opdebeek, 1926. —
156 p.

SBA: 622339

La déf́erence/ [edit.] Claudine Haroche. — Paris : Seuil,
2000. — 267 p. — (Communications ; 69). —
ISBN 2–02–038104–4

UFSIA: ROM 84 E–COMM:69

Die Länder und das Reich: der Ostalpenraum im
Hochmittelalter/ Heinz Dopsch ; Karl Brunner ; Maximilian
Weltin. — Wien : Ueberreuter, 1999. — 620 p., ill., 2°. —
(Österreichische Geschichte ; 3). — ISBN 3–8000–3525–1

UFSIA: LZ 943 A–WOLF 94:3

UFSIA: SG–D–IX 3/DOP.1

The politics of diplomacy: Britain and France in the Balkans in
the First World War/ David Dutton. — London : Tauris,
1998. — 248 p., 2°. — (International library of historical
studies ; 13). — ISBN 1–86064–112–1

UIA: PSW 94 J 20 DUTT 98

Relaciones de poder y comercio colonial: nuevas perspectivas/
[edit.] Enriqueta Vila Vilar ; [edit.] Allan J. Kuethe ;
[medew.] CarlośAlvarez Nogal ; e.a. — Sevilla : Escuela de
Estudios Hispano-Americanos, 1999. — 304 p., 2°. —
(Publicaciones de la Escuela de Estudios Hispano-Americanos
de Sevilla ; 394). — ISBN 84–00–07812–8

UFSIA: MAG–B 47020

Finances et politique au siècle des Lumières: le minist̀ere
L'Averdy, 1763–1768/ Jöel Félix. — Paris : Comit́e pour
l'histoireéconomique, 1999. — 559 p. — (Histoireéconomique
et financìere de la France:́etudes ǵeńerales ; 1999: 3). —
ISBN 2–11–090090–3

UFSIA: MAG–B 46979

Die niederrheinl̈andische Stadt des Spätmittelalters als
Forschungsaufgabe/ Klaus Flink. — Nijmegen : Katholieke
Universiteit Nijmegen, 1987. — 35 p., ill., 2°

SBA: UIA–B 11138

Franz̈osische Reiseberichte/ [edit.] Jörg Wettlaufer ;
[medew.] J̈org Paviot. — Frankfurt/M. : Lang, 1999. — 270 p.,
2°. — (Europ̈aische Reiseberichte des späten Mittelalters: eine
analytische Bibliographie ; 2). — ISBN 3–631–47685-X

SBA: 621811

A la découverte des anciennes fortifications de Cambrai/
Philippe Gantiez ; Olivier Langlet. — Cambrai : Nord
patrimoine editions, 1991. — 95 p., ill., 2°. —
ISBN 2–912961–03–3

SBA: 621875

Emprunts russes et investissements français en Russie,
1887–1914/ Reńe Girault. — Paris : Comité pour l'histoire
économique et financière, 1999. — 618 p., 2°, 1 losse bijl. —
(Histoireéconomique et financière de la France:́etudes
géńerales ; 1999: 4). — ISBN 2–11–090945–5

UFSIA: MAG–B 46981

Frederik de Grote/ G.P. Gooch. — Utrecht : Het Spectrum,
1966. — 478 p. — (Aula pockets ; 260)

UFSIA: MAG–Coll 223.2.260

SBA: 622386

BSA: LZ 5/3/260

RUCA: CB 08 F 1:260

‘Messieurs des finances’: les grands officiers de finance dans la
France de la Renaissance/ Philippe Hamon. — Paris : Comité
pour l'histoireéconomique et financière, 1999. — 506 p. —
(Histoireéconomique et financière de la France:́etudes
géńerales ; 1999: 5)

UFSIA: MAG–B 46982

Conflicts of empires: Spain, the Low Countries and the struggle
for world supremacy, 1585–1713/ Jonathan I. Israel. —
London : Hambledon, 1997. — 420 p., ill. —
ISBN 1–85285–161–9

SBA: 616597

UFSIA: MAG–B 47004

Onze sìecles de relations Belgo-Hongroises et
Luxembourgo-Hongroises/ Nicolas de Kun. — Bruxelles :
Maison de la Hongrie, 1999. — 384 p., ill. —
ISBN 973–26–0564–2

UFSIA: MAG–C 14325

Illustrierte Geschichte der fr̈uhb̈urgerlichen Revolution/ Adolf
Laube ; Max Steinmetz ; G̈unter Vogler. — Berlin : Dietz,
1974. — 414 p., ill., 2°

SBA: 621928

The making of Ireland: from ancient times to the present/ James
Lydon. — London : Routledge, 1998. — 425 p., 2°. —
ISBN 0–415–01348–8

UIA: PSW 942 G–LYDO 98

Une encyclique singulière sous le 3e Reich/ Pierre maximin. —
Berchem : V.H.O., 1999. — 125 p.

SBA: 622266



Memoria del 98/ Manuel Moreno Fraginals ; Teresita Pedraza ;
Jośe Joaqúın Moreno Maśo ; e.a. — Madrid : El Páıs, 1997. —
392 p., ill., 2°

HA–HIVT: L 93 M–B 42137

Deutsche Geschichte: Lebenslauf des deutschen Volkes,
Werdegang des deutschen Reiches/ Eberhard Orthbandt. —
Laupheim : Pfahl-Verlag, 1954. — 791 p., ill.

SBA: 622336

Preußische Geschichte/ Leopold von Ranke ;
[comp.] Hans-Joachim Schoeps. — München : Goldmann,
1966. — 4 v. — (Goldmanns gelbe Taschenbücher ; 1678)

SBA: 622371

Abschied von dreitausend Jahre: eine Geschichte Europas/
Alfred Rapp. — Stuttgart : Deutsche Verlags-Anstalt, 1964. —
244 p.

SBA: 622315

Die Revolutionen von 1848 in der europäischen Geschichte:
Ergebnisse und nachwirkungen: Beiträge des Symposions in der
Paulskirche vom 21. bis 23. Juni 1998. — München :
Oldenbourg, 2000. — 178 p., ill., 2°. — (Historische Zeitschrift:
Beiheft ; 29). — ISBN 3–486–64429–7

UFSIA: Hist G 7 BEIH 29

Les camps de concentration allemands, 1941–1945: mythes
propaǵes, ŕealités occult́ees/ Vincent Reynouard ; Herbert
Verbeke. — Anvers : Verbeke, 1999. — 43 p., ill.

SBA: 622267

Cathares/ Yves Rouquette. — Toulouse : Loubatières, 1999. —
253 p. — (Collection poche loubatières ; 1). —
ISBN 2–86266–237–2

UFSIA: ROM 944 J 13 ROUQ 99

Oriental panorama: British travellers in 19th century Turkey/
Reinhold Schiffer. — Amsterdam : Rodopi, 1999. — 445 p., ill.,
2°. — (Internationale Forschungen zur allgemeinen und
vergleichenden Literaturwissenschaft ; 33). —
ISBN 90–420–0407-X

SBA: 621899

UIA: GER 82.091 J 19 SCHI 99

Le pietre della speranza: testimonianze di emigrati italiani in
Belgio/ Abramo Seghetto. — Roma : Centro studi emigrazione,
1996. — 137 p., 2°. — ISBN 88–85438–13-X

HA–HIVT: L 32 M–B 42138

Neubildung deutschen Bauerntums: innere Kolonisation im
Dritten Reich: Fallstudien in Schleswig-Holstein/
Johannes Gerrit Smit. — Kassel : Gesamthochschul-Bibliothek,
1983. — 376 p., 2°. — (Urbs et regio: Kasseler Schriften zum
Geografie und Planung ; 30). — ISBN 3–88122–128-X

SBA: UIA–B 11022

Immunes ab omni teloneo:étude de diplomatique, de philologie
et d'histoire sur l'exemption de tonlieux au haut moyenâge et
sṕecialement sur la Praeceptio de navibus/ Alain J. Stoclet. —
Bruxelles : Institut belge de Rome, 1999. — 576 p., ill. —

(Bibliothèque de l'Institut historique belge de Rome ; 45). —
ISBN 90–74461–36–0

SBA: 622361

UFSIA: RG 2028 D 49

La table et ses dessous: culture, alimentation et convivialité en
Italie (14e-16e sìecles)/ [edit.] Adelin Charles Fiorato ;
[edit.] Anna Fontes Baratto. — Paris : Presses de la Sorbonne
Nouvelle, 1999. — 364 p., ill. — (Cahiers de la Renaissance
italienne ; 4). — ISBN 2–87854–163–4

SBA: 622446

Pour une histoire de la bureaucratie en France/ Guy
Thuillier. — Paris : Comit́e pour l'histoiréeconomique et
financìere de la France, 1999. — 605 p., 2°. — (Histoire
économique et financière de la France: animation de la
recherche ; 1999: 1)

UFSIA: MAG–B 46983

A constructed peace: the making of the European settlement,
1945–1963/ Marc Trachtenberg. — Princeton, N.J. : Princeton
University Press, 1999. — 424 p. — (Princeton studies in
international history and politics ; 1999: 1). —
ISBN 0–691–00273–8

UIA: PSW 94 J 20 TRAC 99

Spanish treatises on government: society and religion in the
time of Philip II, the 'de regimine principum' and associated
traditions/ Ronald W. Truman. — Leiden : Brill, 1999. — 414
p., 2°. — (Brill's studies in intellectual history ; 95). —
ISBN 90–04–11379–7

SBA: 621822

Le spectacle du sport/ [edit.] Bernard Leconte ; Georges
Vigarello. — Paris : Seuil, 1998. — 215 p. —
(Communications ; 67). — ISBN 2–02–035425-X

UFSIA: ROM 84 E–COMM:67

Souvenirs contemporains d'histoire et de littérature/
Abel François Villemain. — Bruxelles : Comptoir deséditeurs,
1854. — 341 p., 2°

SBA: C 50298

UFSIA: MAG–B 46907

Geschiedenis van de Nederlanden

Bronnen voor de agrarische geschiedenis van het middeleeuwse
graafschap Vlaanderen/ Beatrijs Augustyn ; Ellen Palmboom ;
Hans Rombaut ; e.a. — Gent : Belgisch Centrum voor
Landelijke Geschiedenis, 1983-1991. — 3 v., 2°. — (Publikatie ;
72(=v. 1)) ; (Publikatie ; 95(=v. 2)) ; (Publikatie ; 106(=v. 3))

SBA: 621958

UFSIA: Hist D–II 16
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Vlaanderen en de Anglo-Boerenoorlog, 1899–1902: catalogus
bij de gelijknamige tentoonstelling in het Bernarduscentrum te
Antwerpen van 14 tot 24 december 1999 en 4 tot 14 januari
2000/ Jan-M. Goris ; Bernarduscentrum [Antwerpen]. —
Antwerpen : Provinciebestuur, 1999. — 51 p.

AMVC: 188.297



SBA: 622218

UFSIA: MAG–C 14328

Marke/ Piet Boncquet ; Carl Decaluẃe. — Tielt : Lannoo,
1986. — 91 p., 2°. — (Landelijk leven en hoevengids Groot
Kortrijk ; 2)

SBA: 621798

Bronnen voor de studie van het hedendaagse België, 19e-20e
eeuw/ [edit.] Patricia van den Eeckhout ; [edit.] Guy
Vanthemsche ; [medew.] Karel Velle. — Brussel : VUBPress,
1999. — 1439 p. — ISBN 90–5487–215–2

UFSIA: LZ 949.3 B–EECK 99

UFSIA: Hist B–XI 56

SBA: 623966

RUCA: CB 93 C 6

SA: BIB 9132

Nederland in geografische handen: honderd jaar regionale
geografie van Nederland/ Jan Buursink. — s.l. : Koninklijk
Nederlands Geografisch Genootschap, 1998. — 84 p. —
ISBN 90–6809–257-X

SBA: 622105

The contribution of the jews to the culture in the Netherlands=
La contribution des juifs̀a la culture des anciens Pays-Bas/
[edit.] Hans Bots ; [edit.] Jan Roegiers. — Maarssen : APA,
1989. — p. 160–362, 2°. — Overdruk uit: Lias. -
16:2(1989). — ISBN 90–302–1099–0

SBA: 621323

BSA: LZ 106/4/277

UFSIA: MAG–B 46760

Tussen immobiliteit en revolutie: de economische ontwikkeling
van de Belgische landbouw in een eeuw van transitie,
1750–1850/ Guy Dejongh. — Leuven : KUL, Departement
Geschiedenis. — 387 p., 2°

UFSIA: MAG–C 14327

La formation et le maintien des gouvernements, 1946–1999/
Patrick Dumont ; Lieven de Winter. — Bruxelles : Centre de
recherche et d'information socio-politiques, 1999. — 59 p. —
(Courrier hebdomadaire ; 1664)

UFSIA: MAG–T 55:1664

De Belgische regering te Londen, 1941–1944= Le
gouvernement de Londres, 1941–1944/ [edit.] Jośe Gotovitch ;
[medew.] Caroline S̈agesser ; e.a. — Brussel : Koninklijke
Academie van België, 1998. — 496 p., 2°. — (Belgische
diplomatieke stukken, 1941–1960: van onafhanklijkheid tot
onderlinge afhanklijkheid ; 1). — ISBN 2–8031–0158–0

UIA: PSW 327 L–B–BELG 98

Defensie, 1941–1960= Défense, 1941–1960/ [edit.] Luc de
Vos ; [edit.] Etienne Rooms ; [edit.] Pascal Deloge ; e.a. —
Brussel : Koninklijke Academie van België, 1998. — 582 p.,
2°. — (Belgische diplomatieke stukken, 1941–1960: van
onafhanklijkheid tot onderlinge afhanklijkheid ; 2). —
ISBN 90–6569–670–9

UIA: PSW 327 L–B–BELG 98

Vlamingen komt in massa: de Vlaamse beweging als
massabeweging/ [edit.] Guy Leemans ; [edit.] Luc Boeva ;
[edit.] Gita Deneckere ; e.a. ; [medew.] Annelies Beck. —
Gent : Provinciebestuur van Oost-Vlaanderen, 1999. — 365 p.,
ill. — (Bijdragen Museum van de Vlaamse Sociale Strijd ;
17). — ISBN 90–76686–03–3

UFSIA: MAG–C 15105

SBA: 622268

AMVC: 188.284

SA: BIB 9096

UIA: GER 949.3 G–LEEM 99

Emigration to America/ Stadsarchief [Antwerpen]. —
Antwerpen : 1999. — 25 p.

SBA: 622185

Schelde- en redeverdediging, 1838–1944/ Robert Gils. —
Erpe : Krijger, 1999. — 80 p., ill., 2°. — (Vesting Antwerpen ;
3). — ISBN 90–72547–72–1

SBA: 600545:3

UFSIA: MAG–B 39056:3

Beschryving der stadt en lande van Breda/ Thomas Ernst van
Goor. — Den Haag : Algemene Boekencentrale J.J. Couvreur,
1970. — 545 p. — Herdruk van uitgave: 1744: 's-Gravenhage

SBA: 622388

UFSIA: Hist H–XI–BRED 5

Beschryvinghe van alle de Nederlanden anderssins ghenoemt
Neder-Duytslandt/ Luigi Guicciardini ; [vert.] C. Kiliaan ;
[medew.] Petrus Montanus. — Amsterdam : Parool, 1968. —
396 p., ill. — Herdruk van uitgave: 1612: Amsterdam

SBA: 622337

De landschappen van Vlaanderen en Zuidelijk Nederland: een
landschapsecologische studie/ Henri Gysels ; [medew.] Jan
Baccaert ; e.a. — Leuven : Garant, 1993. — 414 p., ill. —
(Publikatie ; 19). — ISBN 90–5350–098–7

SBA: 580062

UIA: BIO–VERH

UIA: BIO–MEIR

UFSIA: Hist H–VIII–VLAA 84

Du Hainaut au Mississipi: en 1720 des Hennyers en Louisiane/
André Haussy. — 2 ed. — Fleurus : Robert, 1999. — 204 p.,
ill., 2°

SBA: 621824

History of the Low Countries/ [edit.] J.C.H. Blom ;
[edit.] Emiel Lamberts ; [vert.] James C. Kennedy. — New
York, N.Y. : Berghahn Books, 1999. — 503 p., ill., 2°. —
ISBN 1–57181–085–4

SBA: 623732

UIA: PSW 949.1 G–BLOM 99

UFSIA: Hist H–I 152

Klapper op de minuten van notaris Abraham van den Wyngaert,
Stabroek, 1837–1844/ Wim d' Hooge. — Ekeren : D'Hooge,
1999. — 139 p. — (Bronnen voor heemkunde en genealogie
van de Antwerpse Noorderpolders ; 4)

SBA: 622106



Archives de particuliers relatives̀a l'histoire de la Belgique
contemporaine (de 1830̀a nos jours)/ Marc d' Hoore. —
Bruxelles : Archives ǵeńerales du royaume, 1998. — 2 v., 2°. —
(Guides ; 40)

RUCA: CB 93 M–B 42.141

1–2

SBA: 620882

1–2

UFSIA: Hist D–VII 42
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Conflicts of empires: Spain, the Low Countries and the struggle
for world supremacy, 1585–1713/ Jonathan I. Israel. —
London : Hambledon, 1997. — 420 p., ill. —
ISBN 1–85285–161–9

SBA: 616597

UFSIA: MAG–B 47004

Wij schippers van weleer: de binnenvaart van België / Eduard
Jacobs. — Ljubljana : His Story, 1999. — 95 p., ill. —
ISBN 961–223–332–2

SBA: 622143

The Geldermalsen: history and porcelain/ C.J.A. J̈org. —
Groningen : Kemper, 1986. — 123 p., ill., 2°. —
ISBN 90–70295–29–6

SBA: 621922

Wetenschap en wereldbeeld in de Gouden Eeuw/ Eric Jorink. —
Hilversum : Verloren, 1999. — 119 p., ill. — (Zeven Provinciën
reeks ; 17). — ISBN 90–6550–166–5

SBA: 622014

Kering 200: christenen voor het socialisme in Vlaanderen/
[edit.] Jan Soetewey. — Berchem : Epo, 1997. — 282 p. —
ISBN 90–6445–048-X

SBA: 602768

UFSIA: PS 141.7 L–B–SOET 97

Het Knesselare en Ursel van toen: een verzameling foto's en
prentbriefkaarten aangevuld met beknopte historische
gegevens/ [comp.] Alfons Ryserhove. — Brugge : Van de
Wiele, 1983. — 160 p., ill., 2°

SBA: 621843

Levensloop en levenslot: arbeidsstrategieën van gezinnen in de
negentiende en twintigste eeuw/ Jan Kok ; Ad Knotter ; Richard
Paping ; e.a. — Groningen : Nederlands
Agronomisch-Historisch Instituut, 1999. — 257 p., ill., 2°. —
(Historia agriculturae ; 29). — ISBN 90–367–1155-X

UFSIA: Hist G–XXIV:29

Onze sìecles de relations Belgo-Hongroises et
Luxembourgo-Hongroises/ Nicolas de Kun. — Bruxelles :
Maison de la Hongrie, 1999. — 384 p., ill. —
ISBN 973–26–0564–2

UFSIA: MAG–C 14325

L'affaire de Louvain, 1960–1968/ Christian Laporte. — Paris :
De Boeck, 1999. — 333 p., 2°. — (Politique et histoire ; 1999:
2). — ISBN 2–8041–3005–3

SBA: 621901

Praktische verhandeling over de landmeting en de
waterpaslegging ten gebruike der landbouwers/ J. Leclerc ; J.
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(Collection 20 d́esanm ; 1998: 1). — ISBN 2–907064–33–9

UIA: GER 960 G–GERB 98

Historical dictionary of the 1970s/ [edit.] James Stuart
Olson. — Westport, Conn. : Greenwood Press, 1999. — 414
p. — ISBN 0–313–30543–9

UIA: GER 970 L–USA–OLSO 99

Ich fand den weißen Gott/ Pierre Honoŕe. — Frankfurt am
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